ANALIST MATEMATICA 2 - Test 2 - 12 gennaio 2015 - Allievi - INFLT - ETELT

II NUMERO della FILA ¢ contenuto nel testo dell’esercizio 4 ed ¢& il valore dell’estremo destro
dell’intervallo di integrazione

Fila 1
1. domf =R, f é pari.

lim f(z) = 3<§—%) ()"

z—+o0 2\ 2 2

y=3 (% — \3/5) (%)2/3 asintoto orizzontale completo per z — 4o00; f non ammette altri asintoti.

() = 3 1 1 _ 3/4 |arctan(z)|
2| 1+a22\ 03 arctan(x) 7w arctan(z)
domf’ =] — 00, 0[U]0, +00[, 2 = 0 & punto di cuspide.

f & crescente in | —oo, —1[ e in |0, 1], descrescente altrove; z = —1 e = 1 sono punti di massimo
relativo e assoluto; x = 0 punto di minimo assoluto (di cuspide).
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2.sea=1/T0=3;se a<1/Tl=0,se a>1/7 (= +o0.
3. La serie converge per a < 2/3.

4. T'integrale vale arctan(2)

5. y(z) = %sin(Qw)

Fila 2
1. domf =R, f é pari.

5/3 T\2/3

s =5(3-v2) (5)

y=35(3 -

fl(x) =

dom f’

(g) asintoto orizzontale completo per z — 4o00; f non ammette altri asintoti.
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V2)

1 1 5/4 |arctan(x)|
I+z < o/arctan(x )_ 7 arctan(z) )]

,0[U]0, +00[, 2 = 0 & punto di cuspide.
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f & crescente in | — oo, —1[ e in |0, 1], descrescente altrove; z = —1 e z = 1 sono punti di massimo
relativo e assoluto; x = 0 punto di minimo assoluto (di cuspide).

.sea=1/60=4;se a<1/6=0,se a«>1/6 (= +00.

. La serie converge per o < 2/5.

I'integrale vale arctan(3)

- g(z) = %sin@x)

Fila 3

1.

domf =R, f é pari.

wp_s= 1 (2-95) (3

z—+o0 4\ 2 2
Yy = % (% — \3/5) (3)2/ % asintoto orizzontale completo per x — +o0; f non ammette altri asintoti.

(=) 7[ 1 < 1 5/ 4 |arctan(a:)|>]

T 4|1+ 22 {/arctan(z) Vo arctan(z)
dom f' =] — 00, 0[U]0, +00[,z = 0 & punto di cuspide.
f écrescente in | —oo, —1[ e in |0, 1], descrescente altrove; z = —1 e = 1 sono punti di massimo

relativo e assoluto; x = 0 punto di minimo assoluto (di cuspide).

.sea=1/50=5;sea<1/50=0,sea>1/5(=+00.

. La serie converge per a < 2/7.

I'integrale vale arctan(4)

- g(z) = 1—11 sin(2z)

Fila 4

1.

domf =R, f é pari.
i @)= (3-v2) (5)"

r—4o0 T 5\2 2
Yy = % (% — \3/5) (%)2/3 asintoto orizzontale completo per z — 4o00; f non ammette altri asintoti.
f’(m):g [ 1 < 1 _s/4 ]arctan(m)\)]
5| 1+22 \ {arctan(z) 7 arctan(z)
dom f' =] — 00, 0[U]0, +00[,z = 0 & punto di cuspide.
f & crescente in | — oo, —1[ e in |0, 1], descrescente altrove; x = —1 e z = 1 sono punti di massimo

relativo e assoluto; x = 0 punto di minimo assoluto (di cuspide).

2.sea=1/40=6;se a<1/40=0,se a« >1/4 { = +o0.

3. La serie converge per a < 2/9.



. Pintegrale vale arctan(5)

Cy(x) = L sin(2z)
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Fila 5

1.

domf =R, f é pari.

s =g (5-92) (5)"

y = @1 (% — \3/5) (%)2/3 asintoto orizzontale completo per x — 4o0o; f non ammette altri
asintoti.

() 11 1 1 5/4 |arctan(x)|
)= — — - —
6 [1+22\3 arctan(z) 7 arctan(z)
dom f’ =] — 00, 0[U]0, +00[,z = 0 & punto di cuspide.
f & crescente in | — oo, —1[ e in |0, 1], descrescente altrove; x = —1 e z = 1 sono punti di massimo
relativo e assoluto; x = 0 punto di minimo assoluto (di cuspide).

.sea=1/30=T;se a <1/30=0,se a>1/3 1= +00.

. La serie converge per a < 2/11.

I'integrale vale arctan(6)

Cy(x) = % sin(2x)

Fila 6

1.

domf =R, f é pari.
lim f(z) = 13 <§ - 32> <E)2/3 ;

z—+o0 7 2 2
y = 1—73 (% — \3/5) (g)Q/ ? asintoto orizzontale completo per x — 4o00; f non ammette altri
asintoti.

() = 13 [ 1 < 1 5/ 4 |arctan(a:)|>]

1422\ ; $/arctan(z 7w arctan(z)
dom f’ —] 00, 0[U]0, 400, x = 0 & punto di cuspide.
f & crescente in | —oo, —1[ e in ]0, 1], descrescente altrove; z = —1 e = 1 sono punti di massimo

relativo e assoluto; x = 0 punto di minimo assoluto (di cuspide).

.sea=1/20=8;sea<1/20=0,se @ >1/2 (= +00.

. La serie converge per a < 2/13.

I'integrale vale arctan(7)

- g(z) = L sin(2z)
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